

律政司體育爭議解決諮詢委員會全速推動香港體育爭議解決發展（附圖）

律政司於本月成立的體育爭議解決諮詢委員會今日（一月十日）舉行首次會議，審議及通過諮詢委員會的職權範圍，並討論未來的工作及跟進事項，全速推動香港體育爭議解決發展。

《行政長官 2024 年施政報告》公布，政府會研究為體育爭議設立解決制度，推廣體育仲裁，發揮香港爭議解決的體系優勢。就此，政府支持業界於二〇二五年內在香港推出體育爭議解決先導計劃。

諮詢委員會由律政司副司長張國鈞博士領導，成員包括文化體育及旅遊局、香港大律師公會及香港律師會的代表。諮詢委員會將就先導計劃的設計、設立和執行向政府提供意見。

張國鈞博士指出，體育爭議具特殊性，需要特定專業知識處理。環球體育市場持續迅速發展，糾紛越趨多元複雜，對於專為解決體育爭議而設的爭議解決服務的需求亦與日俱增。香港爭議解決服務配套設施完善、仲裁和調解相關法律制度穩健可靠，亦匯聚了很多具備體育專業知識的仲裁員和調解員，具獨特優勢成為地區以至國際體育爭議解決中心。

他表示，律政司一直守正創新，為香港謀發展，而發展體育爭議解決正正能為香港開闢新發展空間。未來，政府會與諮詢委員會積極開展先導計劃的籌備工作，期望在今年內正式啓動先導計劃，推廣體育爭議解決在香港的廣泛應用。

諮詢委員會的職權範圍及成員名單分別載於附件一和附件二。

完

2025 年 1 月 10 日（星期五）